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K A I S E R R E I C H 

2972 33b 100 Mark  7.2.1908.     LOT  50  Scheine   (Originalbündel  mit  Banderole;  fortlaufende  Nummern).    Q / N. 
Ros. DEU-31 b............................................................................................... Fast kassenfrisch/kassenfrisch 50,-

 

D E U T S C H E      K O L O N I E N 
 

  Deutsch – Ostafrika 
 

2973 900 5 Rupien 15.6.1905.  Ros.  DOA-1. ......................................................................................Stärker gebraucht 140,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Deutsch – Südwestafrika 

2974 944 20 Mark 8.8.1914.  KN 5stellig.  C.  Strichentwertung.  Ros. DSW-3b. ..........Kleine Löcher, stark gebraucht 200,-
 

2975 946 100 Mark 8.8.1914.  Strichentwertung. Mit Kassenstempel "bezahlt....1916" und handschriftlicher Zahl 5309. 
Ros. DSW-5 a............................................................................................. Kleine Löcher, stärker gebraucht 300,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Kamerun 

2976 962 5 Mark  12.8.1914.    A. 01528.     Strichentwertung.     Zusätzlicher  blauer  Paginierstempel.    Ros.  KAM-1.
............................................................................................................................Zwei Nadellöcher, gebraucht 600,-
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B E S A T Z U N G S A U S G A B E N     I. W E L T K R I E G 
 

  Besatzungsausgaben in Russland 
 

2977 457/462 20, 50 Kopeken, 1, 3, 25 Rubel 17.4.1916.  Ros. 457, 458 c, 459 c, 460 b, 462.  LOT 5 Scheine...Gebraucht 30,-
 

2978 465/471 1 Mark  bis  100 Mark  1918    Ros.  EWK-41,  43,  44,  45,  46 (fast kassenfrisch).     LOT  5  Scheine
........................................................................................................................Gebraucht bis leicht gebraucht 30,-

Weimarer Republik 

2979 64/65b 1 Mark  (102 Scheine,  fortlaufende  Nummern,  Serie 127)  und  2 Mark  (50,  meist  fortlaufende  Nummern, 
Serie 74)  1.3.1920.    Ros. DEU-189  und  191.    Jeweils   mit  Originalbanderolen.     LOT  152  Scheine.
............................................................................................................................................ Meist kassenfrisch 20,-

 

2980 76 5000 Mark 16.9.1922.  "Spinelli".  Serie: G.  Ros. DEU-87. ......................................................... Kassenfrisch 50,-
 

2981 93 1 Million Mark 25.7.1923.    Kölner  Provisorium.    FZ :  DB.    Mit  beidseitigem  roten  Aufdruck  "MUSTER". 
KN aus laufender Serie.  Im Umschlag mit handschriftl. Vermerk.  Ros. DEU-105. .............. Kaum gebraucht 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2982 124 500 Milliarden Mark 26.10.1923.  Serie: J.  Mit vorderseitigem roten Aufdruck "MUSTER".   KN aus laufender 
Serie.  Im Umschlag mit handschriftl. Vermerk.  Ros. zu DEU-152 d........................................... Kassenfrisch 30,-

 

R E N T E N B A N K 

2983 154 a 1 Rentenmark 1.11.1923.  Ros. DEU-199 a.  LOT 3 Scheine..............................................Stärker gebraucht 20,-
 

R E I C H S B A N K 

2984 177 1000 Reichsmark 22.2.1936.  G...A.  Ros. DEU-212. .................................................................. Kassenfrisch 80,-
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Besatzungsausgaben des II. Weltkrieges 
  Behelfszahlmittel für die Deutsche Wehrmacht 

2985 501/506 1, 5, 10 und 50 Pfennig.  1 und 2 Mark. o.D.(1942-31.12.1944).  Ros. DWM 2 a, 3, 4, 5, 6, 7.  LOT 6 Scheine
.................................................................................................................. Leicht gebraucht bis kassenfrisch 100,-

  Protektorat Böhmen und Mähren 

2986 565/566   500  und  1000 Kronen   24.2.1942.    Ohne  Perforation.    Ros.  ZWK - 18 a  und  21 a.    LOT  2  Scheine.
................................................................................................................Fast kassenfrisch und kassenfrisch 30,-

  Zentralnotenbank Ukraine 1942 

2987 591/599 1, 5, 50, 100, 500 Karbowanez 10.3.1942.  Ros. ZWK-47, 49, 52 a, 53 a, 55.  LOT 5 Scheine.......Gebraucht 50,-

 

 

 
A L L I I E R T E      B E S E T Z U N G 

2988 200-207 1/2 bis 1000 Mark 1944. 1/2 Mark  US-Druck,  sonst UdSSR-Drucke.   Ros. AMB 1 bis 8.   SATZ  8  Scheine
………………………………………………………………………………………………...Alle Werte kassenfrisch 120,-

 

 

 
BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 

2989 230/232 1/2  und 1 DM 1948.  Ros. WBZ-1, 2.  LOT 2 Scheine. ........... Fast ksfr. und Mittelknick, fast kassenfrisch 30,-

2990 258 M 10 Deutsche Mark.  22.8.1949.   Mit  blauem  Aufdruck  SPECIMEN  und  KN  000000000,  Lochentwertung. 
(Originalmuster ABNC).  Ros. BRD-4 M 1.................................................................................... Kassenfrisch 60,-

2991 260 M 20 Deutsche Mark.  22.8.1949.   Mit  blauem  Aufdruck  SPECIMEN  und  KN  000000000,  Lochentwertung. 
(Originalmuster ABNC).  Ros. BRD-5 M 1.................................................................................... Kassenfrisch 75,-
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BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 

2992 295 200 Deutsche Mark 2.1.1989.  YA...D.  Austauschnote.  Ros. BRD-39 b. ................................... Kassenfrisch 160,-

2993 301 500 Deutsche Mark 1.8.1991.  YA...A.  Austauschnote.  Ros. BRD-45.b.
.......................................................................... Kleiner Farbfleck, leichter Mittelknick, sonst kassenfrisch 300,-

 

 

 

 
Deutsche Demokratische Republik 

2994 343 10 Deutsche Mark 1948.  Serie BH, CJ, EL.  Ros. DDR-5.  LOT 19 Scheine.............................. Kassenfrisch 40,-

2995 345 50 Mark 1948.  Ros. SBZ-16(9), DDR-7(41).  LOT 50 Scheine. .......................................................Gebraucht 50,-

2996 339-347 50 Pfennig bis 1000 Mark 1948.  SATZ 9 Scheine....................................................................... Kassenfrisch 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
2997 349-353 5 bis 100 Deutsche Mark 1955.  Ros. DDR 11 bis 15.  SATZ 5 Scheine..................................... Kassenfrisch 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2998 358 M1 100 Mark 1964. Mit rotem Aufdruck "MUSTER" und Nummer AA 0000000. Ros. DDR-20 M 1.. Kassenfrisch 35,-

2999 354-358 5 bis 100 Mark 1964.  Ros DDR-16 bis 20.   SATZ 5 Scheine..................................................... Kassenfrisch 70,-
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Deutsche Demokratische Republik 

3000 367-373 FORUM-Warenschecks 1979.  0,50 Mark bis 500 Mark. Ros. DDR-29/36.  SATZ 7 Scheine... Kassenfrisch 80,-
 

3001  Reiseschecks zu 50 Mark  (eingelöst, wenig gebraucht, 20x),  200 Mark (blanko, fast kassenfrisch, 19x) und 
500 Mark (blanko, fast kassenfrisch, 20x)  LOT 59 Stück. .................................................................................. 100,-

L P G   -   G E L D 

3002  Interessante Zusammenstellung von LPG-Scheinen, Blanketten ohne Ortsangaben, Berechtigungsscheinen, 
Gefängniswertgutscheinen  und  einem  Reisescheck  der  Staatsbank.    Dabei  unter  anderem:  LPG - Orte 
Kleinbrembach, Troistedt, Vippachedelhausen, Vogelsberg,  Wörbzig,  Wormstedt.  Nach  Katalog  Fillmann/
Lindman 66, 140, 144, 145, 152.III, 154.  LOT 50 Scheine................................... Überwiegend kassenfrisch 60,-

 

 

 

 
D A N Z I G 

3003  10 Pfennig  9.12.1916.   50 Pfennig  1.11.1918.  50 Pfennig  15.4.1919 (2).      Grab.  D 3.1 a,  3.2,  3.3, 3.4. 
LOT 4 Scheine....................................................................................Leicht gebraucht und 2x kassenfrisch 20,-

 

3004  50 Pfennig 15.4.1919.  Grab. D 3.3 und 3.4.  LOT 3 Scheine...................................................... Kassenfrisch 20,-
 

3005 792 100 Mark 31.10.1922.  Ros. DAN-16.................................................................................................Gebraucht 20,-
 

3006 793 500 Mark 31.10.1922.  Ros. DAN-17....................................................................................... Stark gebraucht 40,-
 

3007 795 1000 Mark 15.3.1923.  Ros. DAN-19 b.................................................................................Stärker gebraucht 50,-
 

3008 798 50.000 Mark 20.3.1923.  Ros. DAN-22.................................................................................Stärker gebraucht 50,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3009 799 10.000 Mark 26.6.1923.  Ros. DAN-23.....................................................Mittelknick, sonst leicht gebraucht 40,-

3010 804 10 Millionen Mark 31.8.1923.  Ros. DAN-28 b. .................................................................................Gebraucht 30,-

3011 806 b 100 Millionen Mark 22.9.1923.  Ros. DAN-30 b. .......................................................................... Kassenfrisch 120,-
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D A N Z I G 

3012 807 a 500 Millionen Mark 26.9.1923.  Ros. DAN-31 a. .......................................................................... Kassenfrisch 80,-

3013 809 5 Milliarden Mark  11.10.1923.  Ros. DAN-33 a. .......................................................................... Kassenfrisch 100,-

3014 810 b 10 Milliarden Mark  11.10.1923.  Ros. DAN-34 b. ........................................................................ Kassenfrisch 180,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3015 815 25 Pfennig 22.10.1923.  Ros. DAN-39. .............................................................................................Gebraucht 50,-

3016 811/824 1 Danziger Pfennig 22.10.1923 (leicht gebraucht) und 5 Pfennige 1.11.1923 (stark gebraucht).  Ros. DAN-35 
und 48.  LOT 2 Scheine....................................................................................................................................... 60,-

L O T S      L O T S      L O T S 

3017 LOT von 19 Scheinen.  Dabei Deutsches Reich, Alliierte Besetzung, Reichsbahn (5 Billionen Mark Stuttgart),  Ausland 
(dabei 2 Nachbildungen Konföderierte Staaten), Notgeld Belgien.   Mit  einem  Kuriosum:  Auf  einem  1 Rubel-Schein 
von  1938  findet  sich  ein  alter  Tintenvermerk     "Zur  Erinnerung  an  unseren.....Ostfeldzug.  Gruß,  Fritz  19.8.41." 
LOT 19 Scheine. ................................................................................................................................... Alle Erhaltungen 25,-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dokumente 

3018 1 Krone.  Fluglotterie 1910.  Österreichischer Flugtechnischer Verein. .................Fleck, Mittelknick, sonst gebraucht 30,-

3019 Originallos zu 1 Mark.  Geld-Lotterie für Arbeitsbeschaffung 1934. ...................... Mittelknick, sonst fast kassenfrisch 30,-

3020 Originallos zu 1 Mark.  Reichslotterie zur Arbeitsbeschaffung 1935. .......................................................... Kassenfrisch 30,-




